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ΤΕΙ 

Μονόδροµος η συλλογική δράση εκπαιδευτικών - σπουδαστών - εργαζοµένων 
Ολοκληρώθηκε το περασµένο Σάββατο το Συνέδριο της Οµοσπονδίας 

Εκπαιδευτικών ΤΕΙ 
Ολοκληρώθηκε το περασµένο Σάββατο το Συνέδριο της Οµοσπονδίας Συλλόγων 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΟΣΕΠ) ΤΕΙ, από το οποίο ενισχυµένη βγαίνει η 
Πανεπιστηµονική Κίνηση ΤΕΙ που κατέλαβε δυο έδρες στο Κ∆Σ, πετυχαίνοντας να ψηφιστεί 
ευρύτερα και από αντιπροσώπους πέραν των «καταγεγραµµένων» δυνάµεών της. 
Συγκεκριµένα, από τους 116 συνολικά ψηφίσαντες, έλαβαν: «Πανεπιστηµονική» 16 και 2 
έδρες, ΠΑΣΚΕ 51 και 7 έδρες, ∆ΑΚΕ 35 και 4 έδρες, Ανεξάρτητοι (στους οποίους συντάχτηκαν 
και δυνάµεις του ΣΥΝ) 14 και 2 έδρες. 

Και σε αυτό το συνέδριο της ΟΣΕΠ ΤΕΙ, οι παρατάξεις του δικοµµατισµού, ΠΑΣΚΕ - ∆ΑΚΕ, 
κατόρθωσαν να δηµιουργήσουν αδιέξοδα στον κόσµο και να οδηγήσουν πάλι τα πράγµατα σε 
εφαρµογή της πολιτικής της ΕΕ στην εκπαίδευση. Αλλωστε, έχουν αποδείξει - και το 
επανέλαβαν και στο Συνέδριο - ότι µπορεί να µιλούν για «αντιπαραθέσεις» µε την κυβέρνηση, 
αλλά ουσιαστικά λειτουργούν ως φερέφωνα της κυβερνητικής πολιτικής, καθώς βάζουν πλάτη 
για την εφαρµογή των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων, όπως η «αξιολόγηση», η 
χρηµατοδότηση της έρευνας από ιδιώτες, τα µεταπτυχιακά ειδίκευσης κλπ. Μάλιστα, οι ΠΑΣΚΕ - 
∆ΑΚΕ κατέβασαν ενιαίο κείµενο απόφασης του Συνεδρίου το οποίο και έγινε αποδεκτό από την 
πλειοψηφία. 

Στον αντίποδα αυτής της πολιτικής συναίνεσης και συµπαράταξης µε την πολιτική της ΕΕ, η 
«Πανεπιστηµονική» κατέβασε δικό της ψήφισµα και προσπάθησε να αναδείξει µε τις 
τοποθετήσεις της, τα πραγµατικά αίτια για την κατάσταση στα ΤΕΙ σήµερα, για την 
«ιδιωτικοποίηση» της εκπαίδευσης, την ανεργία των αποφοίτων, αλλά και τα σοβαρά 
προβλήµατα των ωροµισθίων εκπαιδευτικών που ζουν µε ελάχιστα δικαιώµατα, τόσο 
µισθολογικά όσο και ασφαλιστικά. Μάλιστα, µετά από παρέµβασή της «Πανεπιστηµονικής», 
υιοθετήθηκε σχετικό ψήφισµα για τους έκτακτους εκπαιδευτικούς. 

Κόντρα στη διαπραγµάτευση µε το υπουργείο Παιδείας - την οποία ΠΑΣΚΕ-∆ΑΚΕ προβάλλουν 
ως µοναδική διέξοδο - η «Πανεπιστηµονική» υπογράµµισε ότι µοναδική διέξοδος παραµένει 
η συλλογική δράση εκπαιδευτικών, σπουδαστών, εργαζοµένων προκειµένου από 
κοινού να αναδείξουν την αναγκαιότητα Ενιαίας Ανώτατης Εκπαίδευσης ∆ηµόσιας και 
∆ωρεάν, χωρίς αναχρονιστικούς διαχωρισµούς ανάµεσα σε επιστηµονική και 
τεχνολογική εκπαίδευση, η οποία θα λειτουργεί προς όφελος της κοινωνίας και όχι 
των µονοπωλίων. 

«Αργά ή γρήγορα, οι διανοούµενοι, οι καθηγητές, πρέπει να αντιληφθούν ότι µοναδική διέξοδος 
στα προβλήµατά τους παραµένει η αντιπαράθεση µε την πολιτική της ΕΕ. Τα µεγάλα 
προβλήµατα των ΤΕΙ είναι η υποταγή τους στην πολιτική της ΕΕ και η ιδιωτικοποίηση που 
προωθείται. Οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ - ∆ΑΚΕ σκόπιµα δίνουν διεξόδους συντεχνιακής 
αντιπαράθεσης ανάµεσα σε σπουδαστές και καθηγητές, ανάµεσα σε σπουδαστές ΤΕΙ και 
φοιτητές πανεπιστηµίων κλπ. Μας οδηγούν στην εξατοµίκευση και όχι στη συλλογική δράση», 
επισηµαίνει ο Τάκης Σινιώρος, εκπρόσωπος της «Πανεπιστηµονικής». 

 


